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 készületről Az egyházi év egy hónappal megelőzi a polgári évet. Decemberben egy meghitt 
időszakkal kezdődik adventtel, hogy felkészüljünk lelkileg Jézus Krisztus születésének meg-

ünneplésére. A világ már zajos körülöttünk. A boltok polcain már ott vannak a kellékek, 
az ajándékoknak valók, a hangszórókból szólnak az angolszász világ “karácsonyi 

slágerei”. Nem rég jelent meg egy könyv Byung-Chul Han A rítus eltűnése címmel, ahol feltérképezi 
a mai világot és sajnálattal vonja le a következtetést, az élet rítusai ma rohamosan köddé válnak 
minden területen, így az ünnepeink szertartásai is. Én is évek óta folyamatosan siránkozom ma-
gamban, hogy az adventünket felfalja a december elejétől tartó indokolatlan karácsonyozások vég-
telen folyama. Az advent rituális lelki időszakát egy Krisztus nélküli zenés és költekezős folyamat 
pogány rítusa veszi át. Mi, katolikusok is úszunk ezzel az árral, elveszítve érzékünket az adventi lel-
kület és a karácsony ünneplése között; hogy csendben, visszafogottan szóban, beszédben, étkezés-
ben és imádságban várjam az ünnepet, aminek a fényében kell családban és közösségben ünnepli. 
A karácsony nem a masnik nagyságától lesz ünnep, hanem attól, hogy milyen szívvel vesszük körül 
az ünnepi asztalt. Van-e béke és szeretett, vagy csak egy megfelelési kényszer, amivel az ünnepre 
már közömbössé is válik a lelkem! Krisztusban elmélyült adventi készülődést kívánva testvéreim-
nek: Ipoly atya 

ADVENT JELLEMZŐI Advent két részből áll, az 
első rész a próféták hangján az Úr közeledésé-
ről tanít, a második rész 17-ével kezdődik és 
meghatározzák az ún. Ó-antifónák, mellyel e 
reggelek szentmiséi kezdődnek. Liturgikus szí-
ne a lila, a templom oltárán nincsen virág, a 
szentmisében elmarad a dicsőség, amit majd 
karácsonykor az Angyalok hirdetnek meg szá-
munkra. Advent lelki időszak! Jelenleg a kato-
likus egyházban nincsen böjti előírás az adven-
ti időszakra vonatkozóan, ugyanakkor ajánlott 
a visszafogottság, csend, a több ima és lelki 
olvasmány, valamint a bűnbocsánat szentsé-
géhez járulás. Otthonainkban elterjedt az ad-
venti koszorú körüli imádság. Szép hagyomá-
nya a “Szállást keres a Szentcsalád” imádság, 
amit most családjainkkal együtt inkább ottho-
nainkban végezzünk. Ebben a mély és benső-
séges időszakban törekedjünk időt és teret 
adni szeretetteinknek otthonainkban! 

RORÁTE SZENTMISÉK

Alsópetény hétfő 06:00 roráte

Keszeg kedd 06:00 roráte

Nézsa szerda, péntek 
06:00 roráte

Legénd csütörtök 06:00 roráte

GYÓNTATÁS 
Minden roráte szentmise után 

lesz lehetőség, aki szeretne gyónni!

Alsópetény vasárnapi misék előtt és utána

Keszeg december 14. 09:00-10:00

Nézsa december 23. 07:00-10:00

Legénd december 14. 15:00-16:00

www.szentjakab.eu
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“C” LITURGIKUS ÉV - Szent Lukács az Újszövet-
ség két könyvé-
nek, az evangé-
liumnak és az 
Apostolok Cse-
l e ke d e te i n e k 
szerzője. Bár 
személyéről ke-
veset tudunk, 
az egyházi ha-
gyomány sze-
rint orvos volt 
és szoros kap-
csolatban állt Szent Pál apostollal. Lukács 
evangéliuma az Úr Jézus életét és tanításait 
mutatja be. Stílusa igen gondos és részletes, 
különös figyelmet fordít az emberi kapcsola-
tokra, a nők szerepére és az irgalmasság témá-
jára. Lukács evangéliumában Jézus az egész 
emberiség Megváltója, aki mindenki számára 
elérhetővé teszi Isten üdvösségét. Az evangéli-
um kiemelkedő jellemzői: Részletes történe-
tek: Lukács evangéliumában számos olyan 
részletes történet található, amelyek más 
evangéliumokban nem szerepelnek, például a 
gyermekkori Jézusról, Máriáról és Erzsébetről 
szóló elbeszélések. Emberközpontúság: Lukács 
nagy hangsúlyt fektet az emberek közötti kap-
csolatokra, az együttérzésre és az irgalmasság-
ra. Jézust az elnyomottak és a szegények vé-
delmezőjeként mutatja be. Nők szerepe: Lu-
kács evangéliumában a nők aktív szerepet ját-
szanak Jézus életében. Máriát, a Szűzanyát ki-
emelkedő szerepben tünteti fel, és számos más 
nő is fontos szerepet kap az elbeszélésben. Or-
vosi szemlélet: Lukács, mint orvos, különös 
figyelmet fordít a betegségekre és a gyógyulás-
ra. Jézust az orvosként is bemutatja, aki a be-
tegeket meggyógyítja. 

SZENTGYÓNÁSHOZ egy lelki tükör, hogy szent-
té legyél Istennel való viszony: imádság, be-
szédem róla, a Szentírás tanításához való vi-
szonyom, véleményem a szakrális dolgokról? 
Élő-e a kapcsolatom Istennel? Önmagammal 
való viszony: irigység, önzés, féltékenység, 
rosszindulat, emészti-e a szívem harag, gyűlö-
let, rágalmazás, odafigyelek-e a testi, lelki és 

mentális egészségemre, terhelek-e problémá-
immal, betegségemről való rágódásommal 
másokat? Vágyaimat, hajlamaimat, érett em-
berként tudom-e kezelni? Hajlamos vagyok-e 
másnak, szebbnek és jobbnak mutatni maga-
mat önmagamnak vagy másoknak? Embertár-
saimmal: szüleim, házastársam, gyermekeim, 
munkatársaim, barátaim felé milyen érzülettel 
vagyok, tudok-e önzetlenül: szeretni, segíteni, 
elfogadni, megbecsülni, hálásnak lenni? 
Anyósként, apósként vannak-e elrugaszkodott 
elvárásaim a menyeimmel, vejeimmel? Mérge-
zem-e önálló családjuk életét szeretetlenség-
gel, rosszindulatú megjegyzésekkel, utalások-
kal? Hitemhez való viszonyom: a hitem ad-e 
szabadságot, békét, kiegyensúlyozott életet, 
mérték-e számomra az evangélium és meg-
élem-e, életkoromnak megfelelő-e a hitbeli 
ismeretem, teszek-e valamit a fejlődéséért? 
Teremtett világhoz való viszonyom: odafigye-
lek-e mennyi ételt, vizet, üzemanyagot, áramot 
használok el, szoktam-e kidobni ételt – miért? 
Tervezem-e a világ adta javak felhasználását 
vagy csak …? Függőségek: internet, Facebook 
és egyéb közösségi oldalak, játékok, pornó, 
szex, drog, ital, étel, pénz, okkultizmus, “kár-
tyajóslás”, horoszkóp, játékszenvedély, klep-
tománia, munkaszenvedély, mértéktelen hét-
végék, vásárlási szenvedély, sorozatfüggőség, 
média függőség, nasimánia, mobilfüggőség, 
divattrendek kényszerű követése, stb… megha-
tározzák-e az életem? Egyházi élet: partvonal-
ról integetek? Közösséghez tartozom-e? Van-e 
feladatom, vállalásom? Ha megkérnek valami-
re, csak a kifogásokat sorolom-e? Kritikám, 
észrevételem realitása? Média világa: mennyi-
re hagyom magam befolyásolni a kültéri rek-
lámok, hirdetések, kiárusítások, kupon hétvé-
gék által növelt fogyasztási lázzal? Szócsöve 
vagyok-e egy politikai irányzatnak, megvizsgál-
tam-e katolikus értékrendemmel, terhelem-e a 
mellettem élőket véleményemmel, kijelentése-
immel, megnyilatkozásaimmal ha kérdeznek, 
ha nem? 

ADVENTI ABLAKOK Idén is lesz Nézsán advent 
folyamán az “Adventi ablak”. Jelentkezni a Pol-
gármesteri hivatalban lehet. 

www.szentjakab.eu
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ADVENTI IMÁDSÁG “Íme, jön a te királyod, 
igaz és szabadító Ő’. (Zak 9, 9) Köszönöm Ne-
ked, Uram Jézus Krisztus, hogy e világba jöttél, 
hogy segítsd az embert és megmutasd a helyes 
utat. Bocsásd meg, ha elfeledkeztem róla, hogy 
eljöveteled valóban oly döntő. Űzz el minden 
kételkedést és önts ádventi gondolatokat szí-
vembe. Engedd megtapasztalnom, hogy Te ma 
is újra hozzánk jössz. Tarts éber készenlétben, 
hogy örömmel fogadjalak. Költözz be orszá-
gunkba, házunkba, közösségünkbe és szívünk-
be. 

KARÁCSONYI IMA “Az Ige testté' lett s miköz-
tünk lakott. (Jn 1, 14) Irgalmas Istenem és 
Atyám! Az egész világon hálás örömmel gon-
dolnak Rád a keresztények, hogy a szent estén 
Fiadat e világ sötétségébe küldted. Nem akarsz 
távoli Isten lenni számunkra, hanem Jézus 
Krisztusban egészen közel kívánsz jönni hoz-
zánk. Mióta ő testvérünk lett, tudjuk, hogy sze-
retsz bennünket, embereket. Imádkozva állok 
meg szeretetednek e csodája előtt, és hálásan 
örvendek, hogy Fiad megtestesülése által 
gyermekednek fogadtál. Ajándékozz meg min-
den embert e szent idő vígaszával. Dicsőség 
mennyben az Istennek! Dicsőség mennyben az 
Istennek! Az angyali seregek, vígan így énekel-
nek, Dicsőség, dicsőség Istennek! (SZVU 21.) Ó 
jöjjetek hívek ma lelki nagy örömmel, a jászol-
hoz Betlehembe jöjjetek el! Megszületett az 
angyalok királya, Ó jöjjetek imádjuk, ó jöjjetek 
imádjuk, Ó jöjjetek, imádjuk az Úr Krisztust! 

IV. NÉZSAI CSERGETÉS A szilveszteri csergetés 
több évszázados hagyományon alapuló ren-
dezvény. Idén Nézsán Szarka Péter eleveníti 4. 
alkalommal a csergetés hagyományát. (24-at 
az óév búcsúztatására, 25-et az újév tiszteleté-
re. Találkozó: 2024. december 31-én 11:30 a 
nézsai Kastély előtti téren ostorral vagy ostor 
nélkül, vonulás a Szent Jakab templomig. A 
menetet egy kis agapéval zárjuk. A menetet a 
polgárőreink biztosítják. 

BÉRMÁLKOZÓI FELKÉSZÍTŐ Szeretettel várom 
azoknak a fiataloknak a jelentkezését, akiknél 
valamiért elmaradt a bérmálkozás, és azokat, 

akik 2025 tavaszán töltik be a 16. életévüket. A 
plébánia honlapján “Jelentkezés bérmálkozás-
ra” fülön online kell jelentkezni. A bérmálko-
zókkal 2025. januárjától találkoznánk rendsze-
resen. Aki szeretne a bérmálás szentségben 
részesülni ajánlatos már most jelen lenni a 
szentmisén. A rendszeres hitgyakorlás feltétele 
a bérmálkozásnak. 

INTERNETES AJÁNLÓ 
Plébániánk információs honlapja szentja-
kab.eu címen található meg. Napi információt 
a Whatsapp - Sekrestye csoportban közlünk. 
Facebook oldalunkat igyekszünk napra készen 
tartani. Hétköznapi és vasárnapi katolikus li-
turgia olvasmányai az igenaptar.katolikus.hu 
oldalon követhető nyomon. Nézsa történelmi 
múltjának szép nyoma található meg a nezsa-
iotemplom.hu oldalon. Múltunkkal kapcsola-
tos érdekes írásokat kínál az oldal. 

EGYHÁZI HOZZÁJÁRULÁS Aki szeretné még 
idén rendezni a közösségi terek és programok 
fenntartását szolgáló hozzájárulást megteheti a 
szokott módon Testvéreinknél vagy a plébánia 
s z á m l a s z á m r a á t u t a l v a : M B H B a n k 
63600502-11000073 (egyházi hozzájárulásnál 
ha nem saját számláról utal a nevet és lakcímet 
kérjük írja be a megjegyzéshez, saját számláról 
utalásnál a lakcímet) 

SZENT CHARLES DE FOUCAULD Az önátadás 
imája: Atyám, átadom magamat Neked, tégy 
velem tetszésed szerint. Bármit teszel is velem, 
megköszönöm, mindenre kész vagyok, min-
dent elfogadok, csak akaratod bennem és 
minden teremtményedben beteljesüljön. 
Semmi mást nem kívánok, Istenem. Kezedbe 
ajánlom lelkemet, Neked adom, Istenem, szí-
vem egész szeretetével, mert szeretlek, és 
mert szeretetem igényli, hogy egészen Neked 
adjam át magam, hogy végtelen bizalommal 
egészen kezedbe helyezzem életemet, mert Te 
vagy az én Atyám. 

RÉSZLET FERENC PÁPA SZENTÉVET MEGHIRDETŐ 
ÜZENETÉBŐL - A REMÉNY ZARÁNDOKAIHOZ Kívá-
nom, hogy a következő jubileumi évet ezzel a szán-

www.szentjakab.eu
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dékkal is ünnepeljük és éljük meg. Egyre több em-
ber, köztük sok fiatal és igen fiatal felismeri ugyan-
is, hogy a teremtett világról való gondoskodás az 
Istenbe vetett hit és az ő akaratának való engedel-
messég alapvető kifejeződése. 

Rád bízom, kedves Testvérem, 
hogy találd meg a megfelelő 
formáit annak, hogy a szent-
évet intenzív hittel, élő re-
ménnyel és tevékeny szere-

tettel készítsük elő és ünne-
peljük meg. Az új evangelizációt 

előmozdító dikasztérium tegye ezt a 
kegyelmi időt jelentős időszakká a latin és kele-
ti részegyházak pasztorációja számára, me-
lyeknek ezekben az években fokozniuk kell szi-
nodális elkötelezettségüket. Ebben a távlatban 
a zarándoklat a jubileum felé erősítse meg és 
fejezze ki azt a közös utat, amelyet az Egyház-
nak meg kell tennie annak érdekében, hogy 
egyre inkább az egység jele és eszköze legyen a 
sokféleség harmóniájában. 

ADVENT 
Idei adventünk lelki kalauza Vianney Szent János az 
Ars-i szent plébános lesz. Gondolatai a szentmisék 
szentbeszédeiben segíteni fognak egy áldott ádven-
ti utat bejárni mindannyiunknak. 

Tervezett programjaink változhatnak! Mielőtt el-
indulna tájékozódjanak a média felületeken a friss 

információért! 

NOVEMBER 
29. péntek 17:00-18:30 Közösségi adventi koszorú-
készítés. 

DECEMBER 
01. Advent 1. vasárnapja 08:25 Nézsa Adventi 
gyertyagyújtás 08:30 Nézsa gitáros szentmise 
10:00 Keszeg 11:15 Alsópetény szentmise 11:30 
Legénd igeliturgia 16:00 Nézsa Szent Jakab Ház, 
adventi együttlét Wass Albert történeteivel. Ven-
dégünk Szalai László. 

08. Advent 2. vasárnapja 08:25 Nézsa Adventi 
gyertyagyújtás 08:30 Nézsa 09:00 Adventi vásár és 
Mikulás ünnep a Művelődési házban 10:00 Keszeg 
gitáros szentmise 11:15 Alsópetény igeliturgia 
11:30 Legénd szentmise 

09. hétfő Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen 
fogantatása, főünnep 06:00 Alsópetény  15:00   
Legénd 17:00 Nézsa 
14. szombat 17:00 Nézsa 17:30 Orgonás  adventi 
muzsika Dr. Kovács Nóra 18:00-19:00 idén bérmál-
kozottaknak adventi együttléte a Szent Jakab Ház-
ban 
15. Advent 3. vasárnapja - Gaudete - Örömvasár-
nap 08:25 Nézsa Adventi gyertyagyújtás 08:30 Né-
zsa 10:00 Keszeg 11:15 Alsópetény szentmise, ke-
resztelő 11:30 Legénd igeliturgia 

22. Advent 4. vasárnapja 08:25 Nézsa Adventi 
gyertyagyújtás 08:30 Nézsa 10:00 Keszeg 11:15 
Alsópetény igeliturgia 11:30 Legénd szentmise 
23. hétfő 06:00 Nézsa roráte 07:00-10:00 gyónta-
tás 

KARÁCSONYI IDŐSZAK 
24. kedd 15:30 Legénd szentmise 18:00 Nézsa ad-
venti ablakok a plébániánál 20:00 Alsópetény 
22:00 Keszeg 00:00 Nézsa éjféli szentmise 

25. szerda URUNK SZÜLETÉSE, főünnep nyolcad-
dal 08:30 Keszeg 10:00 Nézsa 12:00 Alsópetény 
Legénd? 
26. csütörtök 08:30 Nézsa 
28. szombat 11:00 Nézsa 50. házassági jubileum 
17:00 Nézsa szentmise 
29. Szent Család vasárnapja 08:30 Nézsa 10:00 
Keszeg 11:15 Alsópetény 11:30 Legénd igeliturgia 
31. kedd TE DEUM 08:00 Alsópetény 09:30 Keszeg 
11:30-12:30 IV. Nézsai csergetés 17:00 Nézsa 

JANUÁR 
01. Szűz Mária, Isten Anyja 10:00 Keszeg ünnepi 
szentmise 11:15 Alsópetény ünnepi szentmise  
17:00 Nézsa ünnepi szentmise 

ELÉRHETŐSÉGEINK 
- Honlap: szentjakab.eu 
- Whatsapp: Sekrestye csoport 
- Facebook: Nézsai Római Katolikus Plébánia 
- E-mail: szentjakab@szentjakab.eu 
- Plébános: +36 20 21 22 105 

Áldott karácsonyt és 
békés új évet kívánok a 

plébánia minden ba-
rátjának.

www.szentjakab.eu


